



В Министерстве финансов РФ

ПИСЬМО № 03-03-04/1/340 от 7 ноября 2005 г.

Извлечение

Департамент налоговой и таможенно-тарифной политики сообщает:

...В соответствии с пунктом 9 статьи 217 Кодекса не подлежат налогообложению (освобождаются от налогообложения) суммы полной или частичной компенсации стоимости путёвок, за исключением туристических, выплачиваемой работодателями своим работникам и (или) членам их семей, инвалидам, не работающим в данной организации, в находящиеся на территории Российской Федерации санаторно-курортные и оздоровительные учреждения, выплачиваемые за счёт средств работодателей, оставшихся в их распоряжении после уплаты налога на прибыль организаций либо за счёт средств Фонда социального страхования Российской Федерации.

Следовательно, суммы полной или частичной компенсации стоимости путёвок в детские оздоровительные лагеря, выплачиваемые работодателями своим работникам за счёт средств работодателей, оставшихся в их распоряжении после уплаты налога на прибыль организаций, не подлежат включению в налогооблагаемую базу работника для исчисления налога на доходы физических лиц.

...Что касается частичной оплаты стоимости детских путёвок, то в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 237 Кодекса такая оплата не включается в состав налоговой базы ЕСН, так как не является выплатой в той или иной форме, начисленной по трудовому договору с работником.

*Заместитель директора Департамента
налоговой и таможенно-тарифной политики
Министерства финансов РФ*

А.И. Иванеев